



RETIFICAÇÃO I

O IADHED, através dessa, promove o ato da primeira retificação no Edital do Concurso Público, sob o nº 002/2023, nos seguintes termos que se segue.

1- Conteúdo Programático – Conhecimento sobre ética e legislações.

Fica suprimido o tema: Decreto Municipal nº 55/2017.

2- Por força da LEI Nº 1855 DE 18 DE AGOSTO DE 2023, aprovada pela Câmara Municipal do Município de Pirajuba, que altera a escolaridade mínima exigida para o cargo de Operador de Máquina, retifica-se.

Onde se lê:

CARGO	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS	VENCIMENTO	C.H.S
Operador de Máquinas	2	Ensino Fundamental + Habilitação cat. D	R\$ 2.153,35	40

Leia-se

CARGO	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS	VENCIMENTO	C.H.S
Operador de Máquinas	2	Ensino Fundamental Incompleto+ Habilitação cat. D	R\$ 2.153,35	40

3- Devido a erro material

Onde se lê:

5.1.10 Os valores das inscrições serão: R\$ 150,00 para Médico ESF, R\$ 100,00 para os cargos de Nível Superior (exceto Médico ESF); R\$ 60,00 para os cargos de Nível Médio e R\$ 50,00 para os cargos de Nível Fundamental.

Leia-se:

5.1.10 Os valores das inscrições serão: R\$ 100,00 para os cargos de Nível Superior; R\$ 60,00 para os cargos de Nível Médio e R\$ 50,00 para os cargos de Nível Fundamental.

Pirajuba, MG, 21 de agosto de 2023.

IADHED